
Karl Nolle, MdL


  	Home
	Arbeit
	Innovation
	Wachstum
	leben
	gerechtigkeit


  	Karl Nolle
	Aktuell
	Medienservice	Audiodateien
	Bilddateien
	Videodateien
	pdf/rtf - Dokumente


	Dokumentation
	Archiv


  	Suche
	Kontakt
	Links


  
    
  

  



  
Dokumente

	Kleine Anfragen, SLT, 5. Legislatur, Thema: Sonstiges
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Fragen zum Lebenslauf von MP Stanislaw Tillich
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Skandale um die Landesbank Sachsen
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Landesbank Sachsen - Umwandlung in eine AG
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Notverkauf Landesbank Sachsen
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Der Fall Bohnenberger
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Mackenroth und Einflussnahme für Ehefrau
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Gabriele Hauser
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Landespolizeipräsident Bernd Merbitz
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Zustand Sächsische Justiz
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Sachsensumpf
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Müller-Milch/Sachsenmilch
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Entführung der Stephanie und die schweren Polizeipannen
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Startrompeter Güttler
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: IT-Zentrum Stauffenbergallee
	Kleine Anfragen, SLT, 4. Legislatur, Thema: Sonstiges
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Biedenkopf
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: CDU Sachsen
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Christine Weber (CDU), Sozialministerin a.D.
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Entführungsfall des Landrates Schramm
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Beschaffung von Feuerwehrfahrzeugen 1997
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Fördermittel
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Herzkreislaufzentrum Dresden
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Hochschulen
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Hochwasser in Sachsen
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Informationsinitiative für Sachsen
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Sächsische Justiz
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Wolfram Köhler, Ex- Oberbürgermeister von Riesa und Staatssekretär a.D.
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Luftrettungsstation in Leipzig und Dresden
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Parlament
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Sachsen LB
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Sachsenring
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Sächsische Polizei
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Schulen in Sachsen
	Kleine Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Signal Iduna
	Kleine  Anfragen, SLT, 3. Legislatur, Thema: Stollberger Landrat Udo Hertwich
	Kleine Anfragen,SLT, 3. Legislatur, Thema: Verschiedenes
	Internes Protoll  - Steuerverschiebung für Dresdner Micro-Chip-Hersteller AMD erlaubt
	Die Rosenholzakten der DDR Auslandspionage
	Strafanzeige gegen den Freistaat Sachsen, Ex-Finanzminister Prof. Milbradt, Ex-Wirtschaftsminister Dr. Schommer u.a., wg. Vertragsbetruges, Betruges, Kreditbetruges, Bilanzfälschung und Bilanzbetruges
	Strafanzeigen gegen Ex-Sozialministerin Weber wg.  Hang- und Regenwasseraffäre -  Weißwäsche und schwarzer Filz
	Materialien zum Sachsenring/ZMD/Rittinghaus Untersuchungsausschuß des Sächsischen Landtages
	Wissenschaftsminister Meyer und Unirektor Prof. Mehlhorns geheimer Zersetzungsplan
	Peniger Bauskandal (1) - Klageschrift LG Konstanz wg. Schadensersatz, Investor Kempen gegen Freistaat Sachsen
	Peniger Bauskandal (2)  - Weitere Schriftsätze und Dokumente zum Prozess am LG Konstanz
	Peniger Bauskandal (3) - Strafanzeige wg. Untreue, Kreditschädigung pp, gegen Amtsleiter und Rechtsaufsichten in Sachsen
	Sächsische Hefte: Studien von Karl Nolle, MdL zu Mittelstand (Nr.1), Bevölkerungsentwicklung (Nr.2), Fachkräftemangel (Nr.3), Energieland Sachsen (Nr.4), Leben, Wohnen, Arbeiten (Nr. 5), Wirtschaft macht Schule (Nr. 6)
	Aufsätze und Diskussionsbeiträge von Karl Nolle, MdL
	Allgemeine politische Texte


  




  Karl Nolle im Webseitentest
der Landtagsabgeordneten:

  	
	
	




